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Είναι με μεγάλη χαρά που αποδέχθηκα την πρόσκληση να θέσω υπό την αιγίδα μου τη 
μοναδική αυτή μουσικοχορευτική παράσταση που θα μας ταξιδέψει στον κόσμο του 
ρεμπέτικου και λαϊκού τραγουδιού. 
 
Και αυτό, υπό τους ήχους του πιο Ελληνικού μουσικού οργάνου, του μπουζουκιού, το οποίο 
στα χέρια του βιρτουόζου του είδους Γιάννη Πολυκανδριώτη θα μας χαρίσει σίγουρα 
αξέχαστες στιγμές.  
 
Πιστεύω ότι αποτελεί για όλους μας τιμή η αποψινή συμμετοχή του Γιάννη Πολυκανδριώτη, ο 
οποίος κουβαλά μαζί του μια μεγάλη ιστορία στο χώρο της μουσικής, αφού μεγάλωσε δίπλα 
σε τεράστια ονόματα της Ελληνικής μουσικής σκηνής, όπως ο Τσιτσάνης και ο Ζαμπέτας, και 
είναι γιός του αείμνηστου ρεμπέτη Θεόδωρου Πολυκανδριώτη και αδελφός του πολύ 
γνωστού συνθέτη Θανάση Πολυκανδριώτη.  
 
Ειδική μνεία κάνω επίσης στο ψηλό επίπεδο των άλλων μουσικών που είναι όλοι επίλεκτοι 
μουσικοί από την Κύπρο, καθώς και στους γνωστούς  Κύπριους άλλους μουσικούς και 
ερμηνευτές Δήμητρα Νικολάου, Μιχάλη Χατζημιχαήλ και Βασιλική Χατζηαδάμου.  
 
Σημειώνω ότι η Δήμητρα Νικολάου είναι η δασκάλα φωνητικής των παιδιών που 
συμμετέχουν στη Νεανική Χορωδία της Σωτήρας «Μικροί Ρεμπέτες», τη μοναδική χορωδία 
σε όλο το πανελλήνιο που ασχολείται με το ρεμπέτικο τραγούδι.  Δημιουργός και διευθυντής 
της είναι ο Γιώργος Δημητρίου, του οποίου η έμπνευση και η δημιουργία φαίνεται να μην έχει 
όρια καθώς στο ρεπερτόριο της χορωδίας προστίθενται συνεχώς όλο και περισσότερα 
τραγούδια.  
 
Δεν διστάζω να χαρακτηρίσω ως εντυπωσιακή την πρόοδο της χορωδίας. Από την πρώτη 
εμφάνιση της τον Μάιο του 2013 μετρά περισσότερες από 20 εμφανίσεις ετησίως σε 
συναυλίες και άλλες διοργανώσεις – οι περισσότερες για φιλανθρωπικούς σκοπούς - όπως 
και σε τηλεοπτικές εκπομπές. Από τις εμφανίσεις αυτές, οι Μικροί Ρεμπέτες κατόρθωσαν να 
προσφέρουν ένα πολύ σημαντικό ποσό για κοινωφελείς σκοπούς και για στήριξη 
συνανθρώπων μας που χρειάζονται την αρωγή μας. Η αξιοθαύμαστη αυτή συνεισφορά 
συνεχίζεται και σήμερα, αφού μέρος των καθαρών  εσόδων της εκδήλωσης θα προσφερθεί 
για της ανάγκες της μονάδας ανακούφισης καρκινοπαθών του ιδρύματος ΚΕΠΑ.  
 
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια προς τα παιδιά της χορωδίας που κάνουν πράξη την 
αγάπη τους για τη μουσική μαζί με την προσφορά προς τους πιο αδυνάτους των 
συνανθρώπων μας, καλλιεργώντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο τις μεγάλες αξίες του 
εθελοντισμού και της αλληλεγγύης.   
 
Συγχαίρω επίσης τα παιδιά της σχολής χορού ΡΥΘΜΟΣ που έχουν αναλάβει το χορευτικό 
μέρος της εκδήλωσης και εύχομαι το παράδειγμα που δίνουν όλα τα παιδιά με την αποψινή 
παράσταση τους να αποτελέσει παράδειγμα και για πολλά άλλα παιδιά, σαν απάντηση στις 
διάφορες προκλήσεις με τις οποίες είναι αντιμέτωποι οι νέοι μας την εποχή αυτή.   
 
Εύχομαι σε όλους μια καλή και ευχάριστη βραδιά.  

 


